



ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΦΙΛΕΛΛΗΝΩΝ & ΨΥΛΛΑ 2
105 57 ΑΘΗΝΑ
Τηλ 213.16.16.900
Fax 2103246165
Email: adedy@adedy.gr,
adedy1@adedy.gr

Αθήνα, 31 Αυγούστου 2016

Αριθμ. Πρωτ.: 299

ΑΠΟΦΑΣΗ

του Γενικού Συμβουλίου της Α.Δ.Ε.Δ.Υ.

Δευτέρα 29 Αυγούστου 2016

Το Γενικό Συμβούλιο της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. εκτιμά ότι δεν πρέπει να υπάρξει καμία «χαλάρωση» αλλά αντίθετα απαιτείται οργάνωση της δράσης της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. για να αντιμετωπιστεί η κυβερνητική επίθεση.

Οι πρόσφατες αυθαίρετες ενέργειες του Υπουργείου Παιδείας που με πρωτοφανή αντιδημοκρατικό τρόπο παρακάμπτει Υπηρεσιακά Συμβούλια για τις τοποθετήσεις των εκπαιδευτικών είναι μία ακόμη ένδειξη ότι η Κυβέρνηση περιφρονεί θεσμούς δημοκρατίας και κοινωνικού ελέγχου.

Οι επικείμενες ανατροπές στα εργασιακά και στον Συνδικαλιστικό Νόμο, το νομοσχέδιο Βερναρδάκη που, με πρόσχημα την κινητικότητα και «αποκομματικοποίηση του Κράτους», προωθεί εκ νέου την αξιολόγηση των δομών και θα οδηγήσει σε ακόμη μεγαλύτερη συρρίκνωση του Δημοσίου συνθέτουν ένα τοπίο μέσα στο οποίο απαιτείται η δυναμική μας παρέμβαση.

Για τους λόγους αυτούς το Γ.Σ. της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. αποφασίζει:

1. Στήριξη των κλαδικών κινητοποιήσεων που δρομολογούνται από Ομοσπονδίες αυτή την περίοδο (Υγεία, Παιδεία, Αυτοδιοίκηση, Ασφαλιστικά Ταμεία κτλ). Πιο συγκεκριμένα:

i. Στήριξη της συγκέντρωσης – διαμαρτυρίας των εκπαιδευτικών Ομοσπονδιών (ΔΟΕ – ΟΛΜΕ) την Τετάρτη, 31 Αυγούστου 2016 και ώρα 12:30 στο Υπουργείο Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων.

ii. Συμμετοχή – στήριξη στο «Καραβάνι της Υγείας» που οργανώνει η ΠΟΕΔΗΝ την Παρασκευή, 9 Σεπτεμβρίου 2016, στη Θεσσαλονίκη. Συγκέντρωση στις 7:00πμ στο Ιπποκράτειο Νοσοκομείο και πορεία που θα διέλθει από τα Νοσοκομεία Θεαγένειο, ΑΧΕΠΑ, Γεννηματά, Αγ. Δημήτριος και θα καταλήξει στο Υπουργείο Μακεδονίας – Θράκης.

2. Σύσκεψη Ομοσπονδιών την Πέμπτη, 1 Σεπτεμβρίου 2016 και ώρα 12:00 στα γραφεία της Α.Δ.Ε.Δ.Υ.

3. Περιοδείες των μελών της Εκτελεστική Επιτροπής και του Γενικού Συμβουλίου της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. από 7 μέχρι 10 Σεπτεμβρίου 2016 σε εργασιακούς χώρους στη

Θεσσαλονίκη και την ευρύτερη περιοχή σε συνεργασία με τα Νομαρχιακά Τμήματα και τις Ομοσπονδίες της Α.Δ.Ε.Δ.Υ.

4. Πανελλήνια Συνδιάσκεψη στις 22-23 Σεπτεμβρίου 2016 καθώς απαιτείται το γρηγορότερο δυνατό να διαμορφωθεί ο προσανατολισμός της πολιτικοσυνδικαλιστικής δράσης της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. για την επόμενη περίοδο. Για τον σκοπό αυτό στη συνεδρίαση της Εκτελεστικής Επιτροπής την Τρίτη, 13 Σεπτεμβρίου 2016, θα συζητηθεί η εισήγηση ώστε να συμπεριληφθούν στην ημερήσια διάταξη όλα τα θέματα που απασχολούν το συνδικαλιστικό κίνημα.

5. Πραγματοποίηση Πανεργατικής Γενικής Απεργίας με ευρύτερα παλλαϊκά χαρακτηριστικά μέσα στο επόμενο διάστημα με αιχμές απόκρουση των ανατροπών στα εργασιακά και συνδικαλιστικά δικαιώματα, της φορολογικής επιδρομής, των μειώσεων στις συντάξεις, των νέων ανατροπών στο Δημόσιο Τομέα (αξιολόγηση, κινητικότητα, νέα οργανογράμματα κτλ), των ιδιωτικοποιήσεων, των κατασχέσεων και των πλειστηριασμών της πρώτης κατοικίας. Διεκδίκηση αυξήσεων στις αποδοχές μας. Για τον σκοπό αυτό εξουσιοδοτείται η Εκτελεστική Επιτροπή να συνεργασθεί με τις Οργανώσεις των εργαζομένων στον Ιδιωτικό Τομέα.

6. Να καλέσει τις Ομοσπονδίες, τα Σωματεία και τα Νομαρχιακά Τμήματα της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. να πάρουν πρωτοβουλίες για να ακυρώσουν τους κυβερνητικούς σχεδιασμούς για αξιολόγηση δομών και προσωπικού, για συρρίκνωση των υπηρεσιών του Δημοσίου με τα νέα οργανογράμματα κτλ. Να συγκαλέσουν γενικές συνελεύσεις των εργαζομένων για το θέμα αυτό ώστε να αξιοποιηθεί η θετική εμπειρία της Απεργίας – αποχής από τη διαδικασία αξιολόγησης του Μητσοτάκη.

7. Σύσκεψη με πρωτοβουλία της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. και συμμετοχή όλων των αντιφασιστικών – αντιρατσιστικών συλλογικοτήτων και του Δήμου Κερατσινίου για τη διοργάνωση αντιφασιστικών κινητοποιήσεων με την ευκαιρία της συμπλήρωσης τριών χρόνων από τη δολοφονία του Παύλου Φύσα και ενόψει της συνεχιζόμενης δίκης της Χρυσής Αυγής. Η σύσκεψη θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη, 1 Σεπτεμβρίου 2016 και ώρα 14:30 στα γραφεία της Α.Δ.Ε.Δ.Υ.

Τέλος, το Γ.Σ. της Α.Δ.Ε.Δ.Υ., για την κάλυψη της κενής θέσης που δημιουργήθηκε μετά την συνταξιοδότησή του μέλους της Εκτελεστικής Επιτροπής, Αντώνη Αντωνάκου, προχώρησε σε μυστική ψηφοφορία από την οποία εκλέχθηκε ο μοναδικός υποψήφιος συνάδελφος Μετόκης Ιωάννης.

Για το Γενικό Συμβούλιο της Α.Δ.Ε.Δ.Υ.

Ο Πρόεδρος

Ο Γεν. Γραμματέας

Σπύρος Παπασπύρος

Βασίλης Παληγιάννης